

Performance-PCs.com

1701 R. J. Conlan Blvd. NE. Unit #5 Palm Bay, FL 32905, USA

Toll Free: 888-381-8222

www.performance-pcs.com sales@performance-pcs.com











ATI Radeon Graphics Case Badge 1 - Shiny Square

\$1.99

Product Images





Short Description

This is a beautiful shiny OEM square ATI Radeon Graphics logo sticker The badge says "Radeon Graphics" below the ATI. This is a waterproof case badge. If you are an ATI fan and feature their Radeon Graphics VGA graphics cards in your build, this may be the cherry on the top of your dessert!

Description

This is a beautiful shiny OEM square ATI Radeon Graphics logo sticker The badge says "Radeon Graphics" below the ATI. This is a waterproof case badge. If you are an ATI fan and feature their Radeon Graphics VGA graphics cards in your build, this may be the cherry on the top of your dessert!!

Features:

• Quantity: 1

• Waterproof

• Color: Black/Red

• Dimensions: 16.5 x 19.5mm

Additional Information

SKU	ATi-RADEON-BADGE-1
Weight	0.0100
Color	Black/Red
Case Accessory Type	Badge



2